
学年だより 馬天小学校２年
令和４年１１月

朝夕少しずつ肌寒くなり，ｽｽｷの穂がひらき，秋の気配が感じられる季節となりました。１０月は
読書月間の取り組みがあり、たくさんの本にふれ、「読書の秋」を満喫しました。運動会練習にも
一生懸命がんばり、本番の日は、元気いっぱいの演技を披露することができました。あたたかい
ご声援ありがとうございました。今月は学力向上強化月間となっています。また子ども達の楽しみ
にしている行事・学習も盛りだくさんです。深まりゆく秋とともに充実した学校生活が送れるよう、体
調管理や家庭学習など、保護者の皆様のご協力をよろしくお願いします。

１日(火) 学力向上強化月間

人権の日、ネームデー

募金回収（～11日（金）まで）

２日(水) お弁当の日

３日(木) 文化の日(公休日)

４日(金) 地震津波避難訓練

８日(火) 社会見学

９日(水) お話朝会（校長講話）

16日(水) 学年朝会

17日(木) 授業参観

22日(火) 校内研修のため4校時授業

下校：1時30分

23日(水) 勤労感謝の日（公休日）

24日(木) 人権教室

25日(金) 40周年記念全体写真撮影

30日(水) 児童朝会（赤い羽根募金贈呈式）

☆お願い(^▽^)/☆
◎国語「たからものをしょうかいしよう」の単元では、学校用

タブレットを活用して宝物の写真を撮り、その写真を見

せながら発表する活動を予定しています。お子さんと話

し合われて宝物を１つ決めていてください。（タブレッ

トの使い方については、改めてお知らせします。）

◎２年生の算数の学習『かけ算』は、次年度以降にも繋が

る大切な単元です。毎日ご家庭でも、九九を暗唱させ、

すらすら言えるように励ましと声かけをお願いします。

◎がんばりノートは１８マスを使用させてください。

ご家庭でご準備をお願いします。

○国語

・ありがとうをつたえよう

・たからものをしょうかいしよう

・同じところ、ちがうところ

・お手紙

○算数

・かけ算

○音楽

・いい音見つけて

○図工

・たのしくうつして

○体育

・かけっこリレー ・ハードルリレー

○生活

・えがおのひみつたんけんたい発表会

１１月の生活目標
◎廊下や教室では、走らず静か

に過ごしましょう。

♥運動会のお礼♥

運動会練習の中では、ダンスの振り付けや
長縄の跳び方・回し方のコツを教え合い、友
達同士励まし応援し合う子ども達の姿を見る
ことができました。また演技に使う用具の準
備や片付けも責任を持って行っていました。
大きな行事を通してどの子も大きく成長した
ように感じます。そのがんばりを今後につな
げていきたいと思います。運動会当日は、た
くさんの声援を受け、一人ひとりが生き生き
と笑顔で輝いていました。あたたかいご声援
とご協力ありがとうございました。




